



МЕДАЛЬ ПУШКИНА ОБЩЕСТВУ ИЗ СЕРБИИ

ПУТИН НАГРАДИЛ ЦЕНТР РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА

Указом Президента Путина за большой вклад в изучение и сохранение культурного наследия России, сближение и взаимообогащение культур народов России и Сербии, медаль Пушкина была вручена Центру Русского географического общества в Сербии. Ее вручили председатель Совета

Центра Русского географического общества в Белграде Душан Баятович и директор этой организации Миролюб Милинчич

Центр Русского географического общества в Белграде был открыт в 2016 году и к настоящему времени реализовал множество программ, посредством которых он развивает дружеские связи между Сербией и Россией во многих областях. Цели, поставленные Центром в Сербии, - это обмен студентами, поддержка и организация совместных исследований, научных, рекламных и издательских мероприятий, а также поощрение других видов сотрудничества между людьми доброй воли из Сербии и Российской Федерации.

РУССКОЕ ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО было основано по указу царя Николая I в 1845 году с целью собрать лучших молодых российских исследователей и помочь им всесторонне исследовать родину.

С момента своего основания Русское географическое общество не прекращало своей деятельности и всегда имело первоклассное национальное и международное значение.

На протяжении многих лет Русским географическим обществом руководят представители Императорского дома Романовых, известные путешественники, исследователи и государственные служащие.

В ноябре 2009 года Сергей Шойгу был избран президентом Русского географического общества и был сформирован Совет меценатов под председательством президента Российской Федерации Владимира Путина



Директор Центра в Сербии проф. д-р Миролюб Милинчич и Сергей Кухугетович Шойгу (С торжества по случаю подписания соглашения о сотрудничестве РГО и СГО, Москва)

ОБМЕН СТУДЕНТОВ КАК ОСОБАЯ ЦЕННОСТЬ

По словам директора Миролюба Милинчича, особой ценностью и самой важной задачей Центра является обмен студентами, благодаря которому студенты получают возможность познакомиться с разными областями, местами и природными красотами, а также с культурным и духовным наследием двух стран. Обмен студентами начался в 2015 году, когда первая группа из 45 студентов приехала в Россию.

ВЫСТАВКА ФОТОГРАФИЙ «РОССИЯ - САМАЯ КРАСИВАЯ СТРАНА»

По всей Сербии Центр Русского географического общества организовал выставки фотографий, работ финалистов Третьего Всероссийского конкурса «Самая красивая страна». Конкурс посвящен сохранению первозданной природы России и окружающей среды через художественные фотографии.

«Это было большое логистическое предприятие. Первые группы студентов на 28 дней выехали в Сибирь, в Кизил Курагино. Это было большим искушением для нас, организаторов, и для студентов. Нам даже пришлось поставить вакцины против энцефалита восточно-

го типа, потому что те, кто не был вакцинирован, не могли перебраться на территорию к востоку от Урала», сказал Милинчич.

Молодые люди из Сербии побывали и в других местах России. Кроме того, молодые россияне, в основном студенты, приезжают в Сербию ►

ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЦЕНТРА В 2020 Г.

В 2020 г. Центр посвятил себя изданию книг, в том числе «Русское культурное наследие в Сербии», которое теперь существует в русскоязычной версии.

Кроме того, совместно с компанией НИС издан современный учебник русского языка для начинающих «Ни пуха, ни пера!», Который доступен в печатном и электронном виде на сайте Центра и компании НИС, где его можно скачать бесплатно.

Также совместно с компанией «Газстройпром» издана двуязычная книга «История братской любви двух народов».

